
第十届中国花卉博览会会徽评选规则
 
[bookmark: _GoBack] 中国花卉博览会是我国规模最大、层次最高、影响最广的国家级花事盛会，被称为中国花卉界的“奥林匹克”。第十届中国花卉博览会将于2021年在上海崇明举办，主题为“花开中国梦”。为进一步扩大第十届中国花卉博览会知名度，增强本届花博会的识别度，促进本届花博会的形象传播，吸引全社会关注花博会的举办，关注崇明世界级生态岛建设，同时适应花博会市场开发的需要，主办方决定面向全社会征集第十届中国花卉博览会的会徽。为公开、公平、公正地确定《第十届中国花卉博览会会徽征集规则》（以下简称“征集规则”）中所设各奖项获得者，主办方特制定《第十届中国花卉博览会会徽评选规则》（以下简称“评选规则”），供评选委员会使用。

第一部分	评审程序
 
第十届中国花卉博览会会徽评选委员会（以下简称“评委会”）由主承办方代表、美术类、动漫类、设计类、文化类和市场类等各方面专家、学者以及业界人士组成，主办方将邀请7位相关领域专业人士作为评委。评委会设主席一名，由主办方从评委中提名，经全体评委以简单多数表决通过。
主办方将派工作人员组成评选工作小组，协助评委会进行投票、统计及评选事务工作。
1、评委会主席
评委会主席除履行评委职责外，还负责主持评选会议，对评选过程中评委会内部与评选有关的分歧和争议享有最终裁决权，并负责拟定最终评选意见。
2、评委职责
（1）知悉、理解并遵守本活动的征集规则和评选规则。
（2）应主办方要求，签署评委会《评委声明》，并履行声明中的承诺。
（3）按照主办方制定的评选日程安排，出席评选过程中的各项活动，并依据评选标准对各应征作品作独立公正的评选。
（4）未经主办方同意，不得向他人披露与评选过程有关的内容和信息。评选期间，不接受任何形式的媒体采访。
（5）尊重评委会的评选结果，尊重评委会主席依职权所作的决定。
（6）以评委会的名义向组委会推荐入选作品。
 
第二部分	评选标准
 
1、 充分体现第十届中国花卉博览会的主题、体现上海和崇明特色、花博会特色。
2、采用彩色图形设计，主题性强，识别性高，创意独特，简约大气，寓意贴切。 
3、便于进行相关载体的生产、加工，便于商业开发和视觉应用。
4、应征作品必须为原创首发作品，此前未以任何形式发表过，也未以任何方式为公众所知。会徽的设计风格和类型不限，但应符合中国法律和中国社会公序良俗的要求。 

第三部分  评选程序
 
一、一般规定
评选工作小组按征集规则的规定对所有应征作品进行登记和初步筛选，将提交的内容、申报形式符合《征集规则》规定的应征作品文件（需包括作品图片、源文件、《报名表》、《承诺书》等，以下简称“合格应征作品”），经汇总后提交评委会评选。
二、评选方法
由评委会成员对征集作品进行评审，采用专家评选机制，评选结果提交第十届中国花卉博览会组委会最终审定。征集情况和评选结果将通过相关媒体、网络、微信予以公布。
所有应征作品的参赛者信息均不对评委公开。评委依据本评选规则的要求对合格应征作品按评选标准进行投票或打分。评选工作小组对评委的投票或打分进行统计，将结果提交评委会。评委会据此决定阶段性的或最终的评选结果。
评选工作主要分为初评、复评、报批三个阶段。
初评阶段，目标是从应征作品中，选出30件花博会会徽入围作品。采用淘汰法，以逐件展示、集体表决的方式评选产生。
复评阶段，目标是从入围作品中，选出10件花博会会徽优秀作品。采用淘汰法，以现场展示、各自表决的方式评选产生。
报批阶段，综合专业评选结果，将会徽优秀作品提交组委会审核，由组委会最终审定，产生1件花博会会徽中标作品和9件优秀作品。

第四部分	其他事项
 
1、本次征集活动适用中华人民共和国法律。
2、本次评选过程中，对有可能影响评委客观公正评选的任何信息，主办方将不向评委会披露。
3、组委会拥有对所有活动的最终决定权。
    4、任何与本次征集活动有关的未尽事宜，均由主办方进一步制定相应规定或进行解释。主办方对本评选规则享有最终解释权。
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